



**Исконное. Какое доброе и хорошее слово, ассоциативно связанное у нас в восприятии с давними временами, с традициями, которыми всегда была богата и по сей день стоит Россия. Одна из таких традиций – празднование Светлой Пасхи Христовой. Так почему бы не рассказать об этом детям, как сделали накануне праздника представители Совета молодых нотариусов нотариальной палаты Ставропольского края, нотариусы Марина Боброва, Виктория Бурлуцкая и Елена Кацай.**

– Может показаться непонятным, зачем юристам, нотариусам проводить с детьми такую встречу. Но ведь, если разобраться, духовные и напрямую связанные с ними морально-нравственные основы – очень важный компонент в воспитании подрастающего поколения. Это тот фундамент, который закладывался и передавался из поколения в поколение нашими предшественниками, помогал крепче стоять на ногах, выдержать все испытания, – пояснила нотариус Апанасенковского района Виктория Бурлуцкая. – Люди, живущие с Богом в душе, это люди с чистой совестью, те, кто поступал и поступает в соответствии с законом. Так что взаимосвязь, как видим, здесь самая непосредственная.

Нотариусы пришли в гости к первоклассникам МКОУ СОШ № 3 села Дивного Апанасенковского района. Видели бы, с какой радостью ребята встречали своих гостей, как дружно приветствовали. «А играть мы с вами будем?!», – спросил шестилетний ????. «А вы хотите? Конечно!», – улыбнулись организаторы встречи.

Один урок – много это или мало? Все знают, если урок интересный, пролетает моментально, а вот если не тронул за живое, будет тянуться бесконечно. Пасхальный урок был предельно сжат: всем показалось, только начался, вот уже и звонок возвещает о его завершении.

## Маленькое чудо накануне большого праздника

Автор: www.alf26.ru  
26.04.2019 16:26

---

– Сегодня необычный день, – подчеркнула Виктория Бурлуцкая. – День из тех, которые запоминаются и которые хочется вспоминать. Оказалось, ребята ждали нас не с пустыми руками. Они заранее приготовили пасхальные рисунки и поделки. Мы даже и представить не могли размах детских фантазий. Невероятно красиво! Здесь и кареты в форме яйца, и вязаные курочки-наседки, и красочные пасхальные рисунки. А в беседе с детьми мы поняли, что они немало знают об истории праздника Светлой Пасхи, о его атрибутах.

Действительно, мальчишки и девчонки с удовольствием вступали в беседу, демонстрировали обширные знания наших традиций и даже рассказывали свои пасхальные истории. Выяснилось, что многие родители читают детям Библию перед сном.

– Это сообщение нас очень воодушевило, – говорит нотариус Петровского городского округа Елена Кацай и добавляет, что правильное духовное воспитание закладывает в столь юном возрасте прекрасную основу для будущего по-настоящему хорошего человека.

А сколько счастья принесли командные пасхальные игры!.. Несмотря на то, что некоторые дети еще проходят период адаптации к школе, команды оказались на редкость сплоченными и дружными. Девочки и мальчики поддерживали, подбадривали друг друга, искренне радовались совместным победам. А завершил общение хоровод с пасхальными загадками и веселыми заданиями, которые надо было выполнить его участникам.

– Дети пребывали в искреннем восторге, подбегали со словами благодарности, а мы отвечали им взаимностью, ведь резвясь наравне с ними тоже испытали незабываемые позитивные и чистые эмоции, – подытоживает нотариус Ипатовского района Марина Боброва.

– Это была необычная по теме, глубине эмоционального наполнения, а также искренности общения, встреча, – поддерживает коллегу Виктория Бурлуцкая. – Кстати, мы придумали ей яркий и оптимистический финал: надеемся, что подаренные нами разнообразные интересные, веселые и развивающие игры и сюрпризы придутся по душе ребятам. В этот день много говорили о чудесах – о чуде Воскресения, о тех, которые случались в жизни детей. Как трогательно было слышать, что наши подарки

## Маленькое чудо накануне большого праздника

Автор: [www.alf26.ru](http://www.alf26.ru)  
26.04.2019 16:26

---

первоклассники тоже назвали чудом. Мы не стали с ними спорить: пусть и это будет маленькое, побуждающее к добру человеческие души, чудо в преддверии великого праздника Воскресения.

Виктория Бурлуцкая,

нотариус Апанасенковского района



# Маленькое чудо накануне большого праздника

Автор: [www.alf26.ru](http://www.alf26.ru)  
26.04.2019 16:26



# Маленькое чудо накануне большого праздника

Автор: [www.alf26.ru](http://www.alf26.ru)  
26.04.2019 16:26

